*Attention San Jose Branch Campus graduates & pending graduates-

All San Jose Branch Campus pending graduates/graduates will receive a <u>free</u> complementary Site Sash, from the San Jose Branch Campus of Pacific Oaks College.

The free, complimentary Site Sash is your way to show your 'Nor Cal pride' as a San Jose campus graduate of Pacific Oaks College at Commencement. The San Jose sash is not available to online-only students.

However, if you would like to <u>purchase</u> an additional commencement sash, regarding your <u>School/Academic Course of Study</u> (i.e., School of HD, School of CFP, etc.), you may feel free to do so.

Sashes that designate Academic Schools/Courses of Study are only available for purchase, through Pride Sash.

To obtain your free San Jose Branch Campus location sash, please contact:

Lilly Balouch at lbalouch@pacificoaks.edu or 669-999-4319